
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор мужчине и женщине из областного центра, совершившим ряд преступлений, в том числе убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней и 50-летнему жителям Рудничного района города Кемерово. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «г», «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному, с применением предметов используемых в качестве оружия), п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору), ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2022 года осужденные пошли к знакомому местному жителю, чтобы забрать у него ножи и продукты питания, которые он без спроса забрал из их дома. Разозлившись, что мужчина стал отрицать, что приходил к ним в жилище, сообщники нанесли ему множественные удары руками, ногами и различными предметами. А затем 50-летний осужденный по предложению женщины совершил в отношении потерпевшего насильственное преступление сексуального характера. После этого он сообщил потерпевшему, что убьет его, а женщина передала ему шнурок, которым мужчина задушил потерпевшего. Затем злоумышленники с места преступления скрылись. Соседи, услышав крики о помощи, сообщили об этом в правоохранительные органы. Прибывшие сотрудники полиции обнаружили тело потерпевшего.

Благодаря слаженному взаимодействию следователей СК России и сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу подозреваемых в кратчайшие сроки установили и задержали. По ходатайству следственных органов в отношении каждого из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием они сотрудничали, вину признали, на допросе следователю дали подробные показания о совершенных против потерпевшего преступлениях.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, мужчине – 11 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1827177>